

Протокол № 3
заседания Управляющего совета МАУДО г. Нижневартовска «ЦДТ»
от 12.02.2021

Присутствовали:

Члены Управляющего совета: Тунгусова О.Н., Коржеманова Е.С., Дмитриева Л.М., Ветохина Н.И., Гасанова Н.А., Скульмовская О.П., Антонюк Г.А., Казакова Е., Борзова С.Ю.

Приглашенные:

Черногалов А.В., Шайганова Е.С., Дворник Е.П., Бондаренко О.В., Шишкина Н.М.

Отсутствовали: Мочалова Е.П., Аминова Е.В., Абрамова С.Н. (по уважительной причине)

Повестка дня:

1. Об укреплении материально-технической базы ЦДТ.
2. О расходовании внебюджетных средств учреждения в 2020 году. Ознакомление с планом финансово-хозяйственной деятельности на 2021 год.
3. О присвоении учреждению статуса региональной инновационной площадки и муниципального опорного центра.
4. Деятельность учреждения в рамках ПФДО. Сертификаты учета дополнительного образования.
5. Достижение коллективов – участие в онлайн конкурсах.

Ход заседания

Открыла заседание председатель Управляющего совета Тунгусова О.Н. Она поприветствовала участников Управляющего совета, ознакомила с повесткой дня. Рассказала о работе УС во время пандемии, отметила о необходимости реализации запланированного плана работы комиссии УС. Предложила запланировать встречу с членами УС для планирования на будущий год.

Далее вступительное слово взял директор МАУДО г. Нижневартовска «ЦДТ» Черногалов А.В. Он рассказал присутствующим о встрече с Наблюдательным советом.

По первому вопросу

СЛУШАЛИ: Шайганову Е.С., заместителя директора по АХР. Об укреплении материально-технической базы ЦДТ.

По итогам работы МАУДО г. Нижневартовска «ЦДТ» по административно-хозяйственной части были подведены итоги за прошедший 2019-2020 учебный год.

В связи с распространением на территории РФ вируса COVID-19 и опасностью заражения, был удаленный режим работы для многих сотрудников центра, но санитарное состояние и содержание участков Центра и зон территории на протяжении всего времени поддерживалось в соответствующем состоянии. Для соблюдения противоэпидемических мероприятий были приобретены **50** обеззараживателей воздуха, **5** бесконтактных термометра, **17** автоматических бесконтактных диспенсера.

В 2020 году Центру детского творчества были выделены 150 000,00 рублей на улучшение доступной среды для детей с ограниченными возможностями, нами были проведены следующие мероприятия:

1. На улицах Ленина и Спортивная установлены световые и звуковые маяки, установлены наклейки комбинированные желтые для маркировки плоскостей ступеней, входные группы оформлены желтой лентой для разметки и маркировки, установлены тактильные таблички азбукой Брайля.
2. На ул. Спортивная, 3 установлена бегущая строка «Красное свечение».

3. На ул. Ленина, 9а установлена мнемосхема и индукционная мобильная петля для слабослышащих граждан.

Не смотря на отсутствие в этом году финансирования на ремонтные работы, была проведена подготовка учреждения и территории к осенне-зимнему периоду. Перед началом учебного года были созданы все условия для учебно-воспитательного процесса, а именно:

1. Проведен косметический ремонт на Ленина, 9а (заменены обои и покрашены стены в коридоре 1 этажа, в рекреации на 3 этаже, в 103 кабинете покрашена стена, покрашены стены гардероба, ремонт подоконников в 217, 219, 207 кабинетах) на Спортивной, 3 (проведен капитальный ремонт в коридоре на 3 этаже, частичный ремонт на запасных выходах, покрашена центральная лестница). Кабинетов с плохим санитарным состоянием в Центре детского творчества нет.

Решили:

- ✓ Рассмотреть 114 кабинет на Ленина, 9 а, где проводятся занятия, навести уют.
- ✓ Обойти здания обоих корпусов, осмотреть учебные кабинеты и внести предложения по устранению недочетов

По второму вопросу

СЛУШАЛИ: Бондаренко О.В., заместителя главного бухгалтера. О расходовании внебюджетных средств учреждения в 2020 году. Ознакомление с планом финансово-хозяйственной деятельности на 2021 год.

По результатам деятельности работы МАУДО ЦДТ в рамках внебюджетной деятельности могу сообщить, что за 2020 г. поступило 11 458 115, 18, а именно большая часть средств поступило от средств ПФДО (персонифицированного финансирования дополнительного образования (ПФДО) сумма составила 6 213 622,21 от платных образовательных услуг (школы раннего развития, хореографии, вокал, гитара, волшебный песок) 4 511 851,85

Что касается расходов 2020 году составило 9659320,10 большая часть заработная плата и начисление на оплату труда(7 585 199,84) приобретено основных средств на сумму 366957,00 и материальных запасов 330370,04

План финансово-хозяйственной деятельности.

Согласно утвержденного плана финансово-хозяйственной деятельности в 2020 году нам выделялось 152 691 697,54 руб. в 2021 году нам утвердили план финансово-хозяйственной деятельности на 160 617 510,00 нам в этом году больше выделили денежных средств на 7 901 993,50 большая часть на заработную плату и на начисление на оплату труда 7 700 184,24

Решили:

- ✓ Рассмотреть возможность поиска спонсорской помощи.
- ✓ Продолжить опыт вкладывания денежных средств под проценты в Газпромбанк.

По третьему вопросу

СЛУШАЛИ: Шишкину Н.М., заведующую методическим отделом. О присвоении учреждению статуса региональной инновационной площадки и муниципального опорного центра.

В 2020 году Центр детского творчества на основании приказа Департамента образования и молодежной политики ХМАО-Югры от 20 ноября 2020 г. № 1719 стал региональной инновационной площадкой.

Данный приказ подводит итоги ежегодного конкурса на присвоение статуса региональной инновационной площадки.

Творческим коллективом, в состав которого входили представители эколого-биологического и натуралистического отделов, был на конкурс направлен проект «Биоквантум как центр по проектно-исследовательской деятельности обучающихся естественнонаучной направленности».

Экспертный совет высоко оценил содержание нашего проекта и нам в течение 3 лет предстоит реализовать его.

В соответствии с приказом департамента образования от 26.11.2020 № 800 на базе ЦДТ создан Муниципальный (опорный) центр дополнительного образования города Нижневартовска.

Что уже сделано в рамках деятельности МОЦа:

Разработано Положение о деятельности муниципального (опорного) центра дополнительного образования детей

Создан раздел «Муниципальный опорный центр дополнительного образования детей города Нижневартовска» на официальном сайте МЛУДО г. Нижневартовска «ЦДТ»

Осуществляется формирование банка лучших дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ и инновационных практик

Подготовлен список экспертов, которые осуществляют экспертизу ДООП для внесения ее в электронную систему ПФДО. На сегодняшний день работает 5 экспертов.

По четвертому вопросу

СЛУШАЛИ: Дворник Е.П., заместителя директора по УВР Деятельность учреждения в рамках ПФДО. Сертификаты учета дополнительного образования

С декабря 2020 года в нашем регионе изменились подходы к учету детей от 5 до 18 лет, обучающихся по программам дополнительного образования. Ранее учет осуществлялся по утвержденной статистической форме 1 ДОП, где был виден общий охват обучающихся в учреждении, количество детей в разрезе возраста, гендерной принадлежности и по многим другим характеристикам. Сейчас зачисление детей на обучение осуществляется в региональной автоматизированной информационной системе Портал персонифицированного дополнительного образования по именному сертификату дополнительного образования. Эта система автоматически считает количественный охват обучающихся в каждом муниципалитете, и в ХМАО в целом.

Для того, чтобы зачислить ребенка в эту систему ему необходимо иметь именной сертификат дополнительного образования. Вы знаете, что наш Центр уже на протяжении 3,5 лет работает по сертификатам персонифицированного финансирования, реализуя платные программы, прошедшие экспертизу на уровне округа и включенные в реестр сертифицированных программ. В этом учебном году мы реализуем программы по углубленному обучению хореографии, вокалу, туризму, аэробике, по ознакомлению с основами изобразительного искусства, лепки, бисероплетения, мультипликации, театрального искусства. Количество договоров на оказание платных образовательных услуг по сертификату персонифицированного финансирования составляет ежемесячно в среднем 450 договоров. В этом месяце их 515.

В этом учебном согласно муниципальному заданию количество обучающихся Центра составляет 4770 человек. Педагогическим коллективом реализуются 99 программ по всем направленностям дополнительного образования. И все эти дети должны быть занесены в систему ПДО. А для того, чтобы их занести в систему родители должны получить сертификат ДО. Подать заявку, получить номер сертификата и логин и пароль для входа в личный кабинет родитель может удаленно, прямо на портале ПДО, а для того, чтобы этот сертификат можно было использовать, родителю необходимо лично подойти в уполномоченную организацию, предоставить пакет документов и активировать его. И самым проблемным моментом в этой ситуации является убедить родителя активировать этот сертификат. По этой причине на сегодняшний день у нас в системе зачислено всего 57% от общего количества обучающихся по муниципальному заданию (2728). С остальными 43% родителей мы продолжаем работать. Для удобства родителей пункты активации сертификатов помимо Центра развития образования дополнительно открыты в нашем Центре и в Центре «Патриот», периодически меняется график работы специалистов по активации сертификатов.

По пятому вопросу

СЛУШАЛИ: Тунгусову О.Н., председателя Управляющего совета. Несмотря на сложившуюся обстановку в мире в связи с пандемией, коллективы Центра детского творчества продолжили участвовать в конкурсах, но уже в онлайн режиме. Детские объединения Центра детского творчества продолжают пополнять копилку своих побед на онлайн конкурсах.

Хореографический коллектив "Карусель" (руководитель Анна Романова, концертмейстер Сергей Пластинин) был признан лауреатом 1 степени Международного онлайн конкурса-фестиваля искусств "Кубок Виктории".

Начало 2021 года в жизни хореографического коллектива «Сюрприз» ознаменовалось прекрасным событием - победой в I Всероссийском конкурсе «Сокровища Карелии», организованным Творческим объединением «Триумф», членом Международного Совета по Танцу «CID UNESCO» и прошел при поддержке Международной академии музыки Елены Образцовой.

Воспитанница школьного лесничества «Бурундучок» Центра детского творчества Макарова Арина приняла участие в заочном конкурсе «Наш вклад в сохранение родных лесов» и заняла почетное 2 место в номинации «Защита леса». Арина рассказала о традиционной природоохранной акции «Кормушка», которую Школьное лесничество «Бурундучок» проводит ежегодно вот уже более 20 лет.


По итогам IV Международного конкурса театрального искусства «Мир театра» (г. Санкт-Петербург), обучающиеся образцового коллектива «Театральная студия «ПРИЗ» Центра детского творчества были удостоены дипломами лауреата 1 и 2 степени.


Решение Управляющего совета

1. Организовать работу комиссий Управляющего совета во 2 полугодии 2020- 2021 учебного года по плану прошлого учебного года.
2. При возникновении внеплановых вопросов, требующих согласования, организовать онлайн заседания УС.

Председатель УС

Секретарь УС

 Тунгусова О.Н.

 Коржеманова Е.С.